

泰國畢沙迪親王拜會農委會林主任委員

洽談中泰農業技術合作事宜

/ 農委會

泰 國皇家計畫基金會主席畢沙迪親王於89年3月6日至11日間應邀訪華，受頒國際合作發展基金會「終身成就獎」，以表彰其20餘年來推動「泰王山地計畫」之貢獻與成就。於3月7日蒞臨農委會拜會主任委員林享能。

林主任委員首先推崇畢沙迪親王30年來領導推動「泰王山地計畫」之卓越成就，在泰北山區推廣以高價值農作物取代罌粟種植，並樹立高地造林之典範，造福廣大泰北居民，因而榮膺國際合作發展基金會「終身成就獎」第一位獲獎者。林主任委員復表示，我政府自民國60年代起即積極支援「泰王山地計畫」，民國84年5月林主任委員以海外技術合作委員會主任委員名義，與畢沙迪親王於台北簽署「中泰農業技術合作協

定」，87年7月由國際合作發展基金會與泰國皇家計畫基金會續約，目前仍有農技團派駐泰國。本計畫經費係由中泰兩國政府共同資助，現階段中方負擔46%所需經費，目前透過廣佈於泰北34個推廣站，已將超過80種以上各類農作物品種推廣由1萬4千戶以上農家種植。林主任委員並表示，中泰雙方除將繼續加強「泰王山地計畫」等農技合作外，並應擴及政府間之農業貿易與投資合作交流。畢沙迪親王表示，感謝我政府長期對「泰王山地計畫」之支持，並希望我方在園產品生產技術、病蟲害生物防治、農產品收穫後處理、農產品運銷及水產養殖方面提供協助，會中雙方並就未來可能之合作項目及國際間共同關切之基因改造產品問題廣泛交換意見。125

全新增新型圓框浮式箱網全套設備

即可生產養殖，如：海鱺、紅鮋、赤鰭笛鯛……等高級海水魚。

• 整場出售。
• 可提供現場養殖技術。

意者請洽：04-7635257 FAX7611750吳先生